

6个月内无交易,社保卡“冬眠”

持本人身份证、社保卡,到发卡行网点重新核实身份便可“唤醒”



别让您的社保卡“睡”着了(资料图)。

本报济宁7月19日讯(记者 贾凌煜 通讯员 孙继民) 您的社保卡如被告知暂时无法使用,别着急,它可能进入“睡眠”状态。日前,济宁市人力资源和社会保障和社会保障信息中心提醒,社保卡开户6个月内需在医保账户和金融账户分别完成一笔交易业务,否则将进入睡眠状

态。2016年12月,中国人民银行印发《关于加强支付结算管理防范电信网络新型违法犯罪有关事项的通知》,要求银行和支付机构加强账户交易活动监测,对开户之日起6个月内无交易记录的账户,要暂停其非柜面业务。支付机构要暂停其所

有业务,重新核实身份后,可恢复其业务。社保卡的医保账户和金融账户同样执行上述规定。

“这几天我们接到少数参保人员反映,到银行查询后发现时进入睡眠状态。”济宁市人力资源和社会保障信息中心工作人员介绍,目前合作银

行执行这一规定的时间不同,社保卡受影响时间也不同。

为防止社保卡账户“睡眠”,建议参保人领到社保卡后,尽快到发卡银行柜台办理医保账户和金融双账户激活业务。同时,还要对医保账户和金融账户分别完成一笔交易业务

(比如使用医保账户购药,往金融账户存入少许资金等),以达到“开户之日起6个月内有交易记录”的要求。

如发现社保卡账户已进入睡眠状态,可持本人身份证和社保卡到发卡银行任一网点重新核实身份,即可恢复使用。

相关链接

忘记社保卡密码 您应该这么办

目前,济宁市发放的社保卡分别是与工商银行、农业银行、中国银行、建设银行、邮储银行、农商银行6家银行合作的。

这6家合作银行社保卡都需要到相应银行柜台进行激活方能使用。对于行动不便的参保人员,银行也可安排专人持移动POS机去单位或居住地进行上门服务。

社保卡有两个账户,也就有两个密码。在济宁各级人社服务大厅社保卡窗口、定点医疗机构(包括村卫生室)和药店

刷卡时,使用的是医保账户(PIN码)的密码,这个密码可在上述地点进行更改。银行密码在银行网点修改即可。如果忘记银行密码,须本人携带身份证和社保卡到银行网点办理银行密码重置。

如丢失社保卡,应及时携带身份证到发卡银行办理挂失手续。如果忘记PIN码或锁卡,须本人携带身份证和社保卡到各级人社服务大厅社保卡窗口进行PIN码重置解锁。

本报记者 贾凌煜

本周日近150所高职专科院校齐聚济宁挖人才 选哪所学校?来了心里更有底



家长们正在咨询学校的招生政策(资料图)。

本报济宁7月19日讯(记者 汪洸 实习生 张素素)

备受考生和家长关注的“名校走齐鲁——2017山东高考招生咨询会(济宁站)”专科高职场将于7月23日在济宁体育中心举行。届时,近150所高职专科院校将现场挖人才。

济宁职业技术学院、山东理工职业学院、青岛理工大学、齐鲁理工学院、山东师范大学、山东协和学院、山东协和学院……这些省内高校你是否耳熟能详?日前,齐鲁晚报记者已从主办方获取到了本次高招会高职、专科场的详细名单,洋洋洒洒近150所高校位列其中。

虽然是高职、专科场,但参展的高校都有很强的专业性。这其中既有公检法领域的山东司法警官职业学院,也有铁道专业方面的济南铁路高级技工学校。此外,还有艺术生比较关注的山东艺术设计职业学院、山东传媒职业学院以及山东协和学院、英才学院等一批省内非常有代表性的民办高校。

“在报名之初,我们就尽量平衡参展高校的专业性,争取让各类专业比较强的院校都能来到济宁,这样做的目的也是希望来高招会的考生们能选个自己喜欢,未来

还能好就业的专业。”主办方负责人说。尤其是近年来国家倡导“大国工匠”精神,精准化的为考生所需定制本届高招会,也是希望能够让考生通过选择一个好学校、好专业来学习一技之长,将来成为“大国工匠”。

本次“名校走齐鲁——2017山东高考招生咨询会(济宁站)”专科高职场,仍是受山东省教育招生考试院委托,由齐鲁晚报与山东教育考试服务中心联合主办。考生和家长可自驾前往济宁体育中心,也可乘坐公交在山东理工职业学院站下车即可。

老人公交上忽然昏厥 驾驶员及时停车救人

本报济宁7月19日讯(记者 孔令茹 通讯员 崔保廷)

“大姨,大姨,您能听见我说话吗?”19日下午,1路公交车刚驶出太东站牌,一位70多岁的老太太突然晕厥,1路车疏导员及驾驶员立即停车并报警,所幸老人苏醒后无大碍。

下午2点左右,公交驾驶员张广翠在1路车上做服务疏导员,当车辆自东向西行驶到太东站牌附近时,前座一位乘客突然大喊:“快看看这老人怎么了!”

驾驶员张印芳紧急停车,两人一起来到老人身旁查看。只见老人坐在前座的扶手旁,歪低着头口吐白沫,已翻起了

白眼。“当时什么也没多想,只想着赶快救人。”张广翠回忆说,她与同事分别拨打了110和120急救电话,然后尝试唤醒老人。

“大姨,您能听见我说话吗?您家住哪儿?有孩子联系电话吗?”张广翠一边给老人扇着扇子,一边尝试与老人对话。5分钟后,老人苏醒过来。

老人表示,身上只有老年公交卡,并没有携带手机及身份证。这时,110民警赶到,看到老人意识慢慢清醒,开车将老人带回派出所休息。最终老人说出了自己的家庭住址,目前老人已经得到妥善安置。

安利、京东布局物流配送 智慧物流提升消费体验

本报济宁7月19日讯(记者 范少伟)

18日,安利(中国)日用品有限公司与京东物流集团签署战略合作协议。宣布自9月1日起,京东物流将为安利自有移动社交电商平台“安利云购”提供面向终端消费者的物流配送服务。

安利(中国)全面实施“互联网+”战略及体验战略,今年6月新上线的“安利云购”平台,整合了包括安利易联网、安利数码港APP、安利云服务微信号、营销人员线上工作室等多个涵盖PC端和移动端的自有电商平台。目前,安利自有电商平台产生的销售额已超过安利年销售额的50%,

已发展成为中国颇具规模的O2O直销电商平台。

此次,安利将借助京东提供仓配一体化供应链解决方案和覆盖全国的高效物流配送网络,为安利华中、华北、东北、西北四大区域提供从工厂提货到店铺铺货、直销商及终端顾客交付的物流配送服务。

此举将有助于安利优化整体库存水平,降低物流管理成本,同时提升配送效率。预计2017年底,将实现安利自有移动社交电商平台“安利云购”在中国一、二线城市的送达速度可提升至24小时内,偏远地区的送货时长也将缩短至3天内。